

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

(13) 聖靈降臨期

神樂意憐憫我們，賜福給我們，使祂的臉向我們發光，好讓全地得知祂的道路，萬國得知祂的救恩。萬民要稱謝祂，萬族都快樂歡呼，因為神必按公正審判萬民，引導地上的萬族（詩六十七1-4）。

神藉著先知以賽亞引導祂的百姓，投靠祂的真理和應許的大能，使他們為復興萬有的拯救做好準備。所以耶和華如此說：你們當守公平、行公義；因祂的救恩臨近，祂的公義將要顯現。那些與耶和華聯合的外邦人，也要事奉神，稱頌耶和華的名。神必領他們到聖山，使他們在禱告的殿中喜樂。他們的燔祭和祭物，在神壇上必蒙悅納，因神的殿必稱為萬民禱告的殿（賽五十六1, 6-8）。

有一個迦南婦人，呼求耶穌救她的女兒——脫離魔鬼的纏繞。她知道神不變的應許——就是藉著以色列民祝福外邦人；她因著對神應許的相信，耶穌說她的信心是大的。這信心不僅使她的女兒得到醫治，而且即使她們是外邦人，也繼承了從亞伯拉罕而來的約。我們的神隨時都幫助那些用真實信心求告祂的人，這個外邦婦人就是憑著謙卑的信心而得蒙耶穌的回應（太十五22-28）。

神的恩賜和選召是不會撤回的。祂將眾人都圈在不順服之中，就不再區分猶太人與外邦人，使我們如今也因著神的恩典得蒙救贖。神的救恩計劃，彰顯了祂極大的愛，也為的是要憐憫眾人（羅十一29-32）。